

的只是小市民和租車駕駛的士司機而已。

湯

細看妓男與妓女

劉浪兒十分“八卦”，也十分的好奇。剛巧有朋友是在雪梨英皇十字街開設快餐店的，店雖然規模較少，但勝在清潔和食品品種多，而且，舞男、男妓之輩也時有光顧，所以劉浪兒便乘此之便，實地視察這些行業的經營方法，和顧客的種類。

在表面上，妓女、男妓、舞男的經營方法都是相同的，其實若是有細心觀察，則彼此的經營招客都有不同的範圍：妓女是專門單身男士搭的，所以當男士們單身靠近妓女所活動的範圍時，都會遇到妥搭的情況。而舞男方面，一般都不會向所有路過的女性展露的，他們的目的是，留意那些踏步而若有所尋的女性，然後向她們答腔。

至於另一類，那就是“基佬”輩的男妓，一般都是有跡象可尋的，所以不需任何的招搖，其同道者就好像是獵狗般臭到氣味。這種很自然的情況，基佬契弟只須在附近亮相便可。不過，劉浪兒對於此輩婀娜動作，真有種難以忍受的噁心，這可能是平常的異性相拒吧！

劉浪兒

奇

港府是通脹先鋒

港府最近採取了連串措施，包括預付匯金促使銀行加息、凍結存款部門加費、取消的士燃油附加費等，以示有決心對付通脹。但也有人作出批評指港府這些“反通脹措施”不但來得太遲，而且作用不大。

對於這些批評，筆者是同意的，因為在過去十年裡

香港的物價上升得如此急促，與樓價及店舖租金

十年來暴升也有密切的關係。我們隨便到街上做個調查

就可以發覺許多店舖之所以不斷提高商品售價，只不過是為了應付以倍數增長的租金而已。受薪者要求有較高的加薪幅度，也是為了應付逐年上升的物價、租金、樓價。過去十年來，港府是否曾經嘗試採取行動與地產商及炒家配合，等等小市民必有辨之者。

港府也是的士牌價格節炒得高的得益者，受到剝削

來就不是反通脹的先鋒，而只是通脹先鋒！

程 意

漏 級

（出了纰漏……）

（世說新語）有“纰漏”

（世說新語）有“纰漏”